
ZAPISNIK
spletnega sestanka razširjenega Izvršnega odbora CZPUVU UM,
ki je potekal v ponedeljek, 3. marca 2025 ob 10:00 uri v spletnem okolju zoom.

Prisotni: zasl. prof. dr. Peter Glavič, zasl. prof. dr. Zmago Turk, zasl. prof. dr. Danijel Rebolj, red. prof. dr. Jožica Knez Riedl, zasl. prof. dr. Jože Gričar, dr. Darja Piciga, zasl. prof. dr. Rudolf Pušenjak, Nataša Marinič Petrovič, izr. prof. dr. Marjeta Ciglenečki, zasl. prof. dr. Elko Borko, red. prof. dr. Tamara Lah, izr. prof. dr. Lučka Lorber.

Odsotnost so opravičili: vodja zasl. prof. dr. Šime Ivanjko, izr. prof. dr. Metka Sitar.

Izr. prof. dr. Lučka Lorber, namestnica vodje Centra je opravičila odsotnost vodje Centra in predlagala dnevni red seje:
1. Pregled zapisnika in poročilo o izvedenih dejavnostih
1. Globalni teden medgeneracijskega sodelovanja, april 2025
1. Načrtovane aktivnosti, vodje skupin
1. Program izvedbe predavanj v marcu 2025
1. Načrtovane aktivnosti v mesecu marcu
1. Razno

Sklep 1: Potrdi se predlagani dnevni red seje.

Ad 1

Izr. prof. dr. Lučka Lorber je podla poročilo o izvedbi sprejetih sklepov na februarski seji. Sklepi 2,5,,6 in 7 so bili realizirani sklepa 3 in 4 sta v izvajanju. Sledilo je poročilo o izvedenih dejavnostih:
· Prejme se informacija o ustanovitvi strokovnega združenja Akademije pravnih znanosti s sedežem v Mariboru. Pobudnik je zasl. prof. dr. Šime Ivanjko (več na spletni strani Centra);
· Nedotakljivost pokojnine, Državni svet RS, 6. 2. 2025, poročilo je podal
zasl. prof. dr. Jože Gričar. Člani Centra (T. Lah, J. Gričar, P. Glavič in B. Cizelj) sodelujejo v skupini za pripravo sprememb Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju RS;
· Uspešno so bila izvedena spletna predavanja in seminar:
·  »Zakaj Slovenija zaostaja za primerljivimi državami EU?«, zasl. prof. dr. Peter Glavič, 18. 2. 2025;
· »Bodočnost srebrne ekonomije”«, prof. dr. Boris Cizelj, 25. 2. 2025;
· seminar, EAPE sekcija "The needs of young and old-olds", zasl. prof. dr. Dušanka Mičetić-Turk, 26. 2. 2025.
Vse ppt predstavitve bodo dostopne na naši spletni strani.
· Sestanek urednikov spletnih podstrani Centra, 28.2.2025, 
izr. prof. dr. Marjeta Ciglenečki, zasl. prof. dr. Danijel Rebolj (glej zapisnik sestanka);
· Iniciativa OUT of the BOX, zasl. prof. dr. Danijel Rebolj;
· Na naš predlog je prejemnik priznanja  Andragoškega centra Slovenije za leto 2025: Filozofska fakulteta UL, Center za izobraževanje FF, Modra fakulteta UL, za Osrednjeslovensko regijo. Utemeljitev je pripravila izr. prof. dr. Lučka Lorber;
· Konstitutivna seja Sveta za starejše Mestne občine Maribor, četrtek, 27. 2. 2025 v dvorani generala Rudolfa Maistra sta se udeležila zasl. prof. dr. Zmago Turk in izr. prof. dr. Lučka Lorber;
· Priprava prispevkov članov Centra (P. Glavič, M. Mulej, D. Rebolj, L. Lorber) za jubilejno monografijo ob 50. obletnici Univerze v Mariboru, poročala izr. prof. dr. Lučka Lorber.

Sklep 2: Sprejme se poročilo o realizaciji sprejetih sklepov in izvedenih dejavnostih v mesecu februarju.

Ad 2

Red prof. dr. Jožica Knez Riedl je predstavila svoja razmišljanja in spoznanja na osnovi dosedanjih praks in virov o izvedbi Globalnega tedna medgeneracijskega sodelovanja. Predstavitev je podana v priponki.

Sklep 3: Globalni teden medgeneracijskega sodelovanja bo potekal v času od 24. do 30 aprila 2025. Vse člane vabimo, da nam posredujete svoje predloge k sedmim predlaganim temam, ki bi jih obravnavali na naslednji seji razširjenega Izvršnega odbora, ki bo  v ponedeljek, 7. aprila 2025.

Ad 3 

Zaslužni prof. dr. Jože Gričar je predstavil izjemen pomen in nujnost povezovanja spletnih strani, zvez in omrežij zaslužnih in upokojenih profesorjev (Zveza zaslužnih profesorjev Univerze v Padovi).
Emeriti Retired Academics Websites Interlinking Jože Gričar 22.06.2023 (https://eregion.eu/wp-content/uploads/2020/10/Emeriti-Retired-Academics-Websites-Interlinking-Jo%C5%BEe-Gri%C4%8Dar-22.06.2023.pdf).
O Zvezi zaslužnih profesorjev Univerze v Padovi lahko več izveste na spletni povezavi:
The Patavinae Libertatis Emeriti (PLE) Association (Associazione Patavinae Libertatis Emeriti – PLE)
Developing the Silver Economy and Related Government Resources for Seniors. A Position Paper regarding the development of the silver economy and related government bodies for seniors. The Position Paper (https://eregion.eu/developing-silver-economy-related-government-resources-seniors-position-paper/)

Izr. prof. dr. Lučka Lorber je napovedala sejo skupine za e-učenje in e-izobraževanje, ki bo organizirana predvidoma v ponedeljek, 24. marca in bo vsebino namenila prvim izkušnjam naših članov s komunikacijo z umetno inteligenco.

Sklep 4: Vabimo člane vseh šestih skupin, da organizirajo svoja spletna srečanja in nas s svojim delom, projekti in okoljskimi izzivi seznanjajo s pomočjo naše spletne strani.




Ad 4

V mesecu marcu sta načrtovani dve predavanji:
· »Biološki procesi tekom staranja in kako jih upočasniti, 
prof. dr. Tamara Lah Turnšek, 18. marec 2025 ob 10.00 uri;
· »Priložnosti in obveznosti digitalne dostopnosti«, izr. prof. dr. Matjaž Debevc, 24. marec 2025 ob 10.00 uri.

Sklep 5: Člane Centra vabimo, da se udeležujejo predavanj naših kolegov. V primeru, da imate težave s priklopom oz. spletnim okoljem ZOOM nas obvestite, da vam  »priskočimo na pomoč«.

Ad 5

V mesecu marcu so načrtovane naslednje aktivnosti:
· Mednarodna virtualna konferenca Univerze kot starosti prijazni prostori: Izkušnje poučevanja na evropskih starosti prijaznih univerzah, sreda, 5. marec 2025, ob 12.00–16.00, preko spleta (ZOOM), Modra fakulteta UL;
· Sestanek omrežja Professors Emeriti Network The editors of retired (emeriti) professors' association and network websites sharing experiences, sreda, 16.04.2025, zasl. prof. dr. Jože Gričar;
· 34. posvet Medicina in pravo, Pravna fakulteta UM, marec 2025, 
prim. Jelka Reberšek Gorišek, dr. med.;
· Sodelovanje na panelu „Sveučilište u Rijeci: Novo poglavlje u Age-Friendly University Global Network: izazovi i mogućnosti”, organiziran v čast pridružitve Sveučilišča na Reki globalni mreži starosti prijaznih univerz (eng. Age-Friendly University Global Network), 26. marec 2025. Dogodka se bodo udeležili zasl. prof. dr. Peter Glavič, izr. prof. dr. Lučka Lorber, zasl. prof. dr. Šime Ivanjko;
· Izobraževanje o Finančni pismenosti se bo začelo izvajat v sredo, 12. 3. 2025, z neformalnim izobraževanjem Moj finančni vodnik. Izvajalec programa je Andragoški zavod Maribor.

Ad 6 Razno

Naslednja seja Izvršnega odbora bo v ponedeljek, 7. aprila ob 10.00 uri.

Povzela:
Izr. prof. dr. Lučka Lorber

Prilogi:
· Zapisnik sestanka urednikov spletne strani verbaseniorum.si,
 izr. prof. dr. Marjeta Ciglenečki
· Globalni teden medgeneracijskega sodelovanja, 
red. prof. dr. Jožica Knez Riedl
